

Інформація відділу освіти м.Новгородівка
про виконання міської Програми «Творча обдарованість»
міста Новгородівка на 2017-2021 роки

Обдаровані діти - інтелектуальна еліта нації, гордість і надія України, джерело її авторитету у світі. Не варто доводити, що кожна нація сильна своїми талантами, а таланти завжди родом з дитинства. Август Бебель казав: «Генії не падають з неба, вони повинні мати можливість отримати освіту й мати умови для розвитку». Тож кожна дитина може стати успішною в житті, досягти значного успіху, знайти себе у суспільстві, реалізувати свої можливості на повну силу.

Кажуть, що людина народжується із зерном в руці, тільки треба знайти поле, де це зерно найкраще проросте. І такий плідний, родючий, благодатний ґрунт створено в закладах освіти громади. Щоб потенційне багатство зберегти та примножити, необхідно допомогти дитині знайти себе, підтримувати її розвиток. Саме з цією метою у місті було затверджено Програму навчання, виховання, підтримки та розвитку обдарованих дітей на 2017-2021 роки «Творча обдарованість».

П'ять років реалізувалася Програма, в рамках якої в закладах освіти проводилися різноманітні, нестандартні заходи для обдарованої та талановитої молоді, було запроваджено нові освітні проекти, в тому числі міжнародні. Учні шкіл, музичної школи, вихованці Будинку дитячої творчості брали участь в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, виставках, фестивалях, конференціях, змаганнях інтелектуального, творчого, спортивного, культурного напрямів. Про маленьке шахтарське місто Новгородівка почули в Маріуполі, в Святогірську, у Києві, у Львові, у Дніпрі, у Харкові, у Варшаві (Польща) і Фюрстенвальді (Німеччина). Талановита молодь влітає цвіт свого таланту у національний вінок слави Новгородівки, Донеччини, України, Європи.

Дієвість вищезазначеної Програми підтверджується результатами та досягненнями учнів, творчих злетів яких не було б без мудрого керівництва педагогів-наставників. Завдяки фаховій майстерності, відданості справі педагоги допомагають учням духовно зростати, поглиблювати свої знання.

Роки виконання Програми	Кількість учнів, які отримали сертифікати на грошову винагороду	Кошти місцевого бюджету (тис. грн.)	Медалі за успіхи в навчанні	
			Кількість учнів	Кошти місцевого бюджету (тис. грн.)
2017	142	24,0	4	8
2018	178	37,2	4	8
2019	180	62,8	3	5
2020	153	52,4	5	10

2021	142	53,4	7	14
Всього	-	229,8	-	-

Відділ освіти м.Новгородівка вважає мету та завдання Програми «Творча обдарованість» міста Новгородівка на 2017-2021 роки виконаними.

Начальник відділу освіти
м.Новгородівка

Алла БОРКОВЕЦЬ

Пояснювальна записка
до проекту рішення міської ради
№ _____

«Про виконання Програми «Творча обдарованість» міста Новоградівка на 2017-2021 роки»

У сучасній системі освіти одним із пріоритетних напрямів діяльності є робота з обдарованими та талановитими дітьми. В нашій громаді вже реалізується Програма «Творча обдарованість». Мета Програми – забезпечення сприятливих умов для подальшого розвитку цілісної системи виявлення, розвитку та надання адресної допомоги обдарованим дітям у різних напрямках: інтелектуальному, творчому, спортивному.

Минулий навчальний рік був плідним на високі досягнення, перемоги, здобутки. Ми пишаємось найбільш високими досягненнями наших вихованців ЗДО, учнів та їх педагогів-наставників.

У 2021 році 142 переможці отримали сертифікати на грошові премії на загальну суму 53,4 тис. грн. за рахунок коштів місцевого бюджету в рамках реалізації Програми «Творча обдарованість» на 2017-2021 роки . Грошові премії в сумі 14 тис. грн. отримали учні, які за результатами навчання нагороджені Золотими та Срібною медалями (7 учнів).

Просимо роботу відділу освіти м.Новоградівка щодо виконання Програми «Творча обдарованість» міста Новоградівка на 2017-2021 роки вважати задовільною, Програму «Творча обдарованість» на 2017-2021 роки виконаною.

Начальник відділу освіти
м.Новоградівка

Алла БОРКОВЕЦЬ